
 

 

Chojnice, dnia 04.12.2024 roku  

FZ.271.19.2024  

Wszyscy wykonawcy  

 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275  

pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych na realizację zadania pn.: „Świadczenie                    

w 2025 roku usług pocztowych na rzecz Urzędu Gminy w Chojnicach” 

 Zamawiający stosownie do postanowień art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 

2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) udziela odpowiedzi 

na przesłane przez Wykonawcę pytania do tego postępowania. 

Pytanie nr 1: 

1. SWZ § 5 ust. 6 lit. a); Załącznik nr 4 do SWZ – UMOWA § 2 ust. 18 lit. a)  
W przypadku zawarcia umowy stronami będą Wykonawca i Zamawiający, a nie 

pracownik. Pracownik nie ma obowiązku składać oświadczenia na rzecz Zamawiającego. 

Treść zapisów wskazuje, że zarówno pracownik jak i pracodawca byliby zobowiązani do 

poświadczania tej samej informacji tj. zatrudnienia w ramach umowy o pracę. Zapisy 

takie nakładają na pracodawcę obowiązek, który nie będzie zależał od pracodawcy. To 

będzie zależało od dobrej woli pracownika. Zatem warunek może nie być spełniony 

nawet jeśli pracownik w rzeczywistości jest zatrudniony na umowę o pracę. Dodatkowo 

w przypadku niewykonania - na Wykonawcę zostanie nałożone kara umowna, na co 

Wykonawca nie może wyrazić zgody.  

W związku z powyższym Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisu. 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający usuwa ten zapis [tj. lit. a)]z SWZ oraz projektu umowy. 

 
Pytanie nr 2: 

2. SWZ § 5 ust. 6 lit. b) i c); Załącznik nr 4 do SWZ – UMOWA § 2 ust. 18 lit. b) i c)  
Wskazujemy, iż ustawa Prawo zamówień publicznych (dalej Pzp) nie ogranicza 

uprawnień Zamawiającego dotyczących weryfikowania spełniania warunku zamówień 

zastrzeżonych na etapie realizacji zamówienia publicznego. W ramach postanowień 

umownych Zamawiający może określić zobowiązania dotyczące kontroli                                  

i weryfikowania spełniania przedmiotowego warunku także w zakresie żądania 

dodatkowych dokumentów, pod warunkiem, że jest to zgodne (dopuszczalne) w świetle 

innych przepisów. W przypadku udostępniania umów o pracę przepisy ustawy Pzp, jak 

zresztą także Kodeksu Pracy, nie przewidują jakiejkolwiek regulacji. Natomiast umowy   

o pracę zawierają informacje stanowiące dane chronione, wobec czego Wykonawca 

(będący pracodawcą), występujący jako administrator danych osobowych, powinien 



przestrzegać przepisów ustawy z 29 sierpnia 1997 roku o ochronie danych osobowych 

(tekst jednolity: Dz. U. 2002 r. Nr 101, poz. 926, ze zm.) (zwanej dalej: "ustawą").                       

W świetle przepisów ustawy każda osoba ma zagwarantowane konstytucyjnie ochronę 

danych osobowych i Wykonawcy zatrudniający pracowników muszą tej gwarancji 

dochować. Istotne jest, iż udostępnienie danych osobowych może nastąpić jedynie za 

zgodą zainteresowanego (art. 23 ust. 1 pkt 1 ustawy). Zgodnie z art. 36 ust. 1 ustawy, 

pracodawca ma obowiązek technicznie i organizacyjnie zagwarantować ochronę danych 

osobowych swoich pracowników. Udzielenie informacji o pracowniku bez jego zgody 

może stanowić zarówno naruszenie jego prawa do prywatności, które jest chronione, 

jako dobro osobiste na mocy art. 23 Kodeksu cywilnego, jak i może stanowić 

nieuprawnione przetwarzanie danych osobowych. Zatem w świetle powyższych uwag, 

stwierdzić należy, iż stawiany Wykonawcom wymóg udostępnienia do wglądu treści 

dokumentów narusza przepisy ustawy o ochronie danych osobowych.  

Przekazywanie Zamawiającemu wskazanych informacji jest równoznaczne                                 

z udostępnianiem szerokiego zakresu danych osobowych, które nie są Zamawiającemu 

niezbędne z punktu widzenia celu, jakim jest kontrola spełniania przez Wykonawcę 

wymagań w zakresie zatrudnienia na podstawie Umowy o pracę osób wykonujących 

czynności w trakcie realizacji zamówienia. Dostęp do informacji stanowiących dane 

osobowe nie jest bowiem niezbędny dla weryfikacji spełnienia określonych warunków 

przez Wykonawcę.  

Dla Zamawiającego nie powinno być istotne kto konkretnie zatrudniony jest                             

u Wykonawcy na podstawie Umowy o pracę, a jedynie sam fakt zatrudnienia osób                  

w takiej formie – dla potwierdzenia którego nie jest konieczna Zamawiającemu 

znajomość imion, i nazwisk oraz wskazywanie miejsca ich pracy.  

Generalny Inspektor Ochrony Danych Osobowych stoi na stanowisku, iż z regulacji 

zawartych w ustawie Prawo zamówień publicznych nie można wywodzić podstawy do 

przekazywania Zamawiającemu danych osobowych pracowników, a zarówno 

dokumentowanie zatrudnienia osób, jak i kontrola spełniania przez Wykonawcę 

wymagań, o których mowa w tym artykule może odbywać się w sposób, który nie będzie 

wiązał się z przetwarzaniem danych indywidualnych osób.  

Wykonawca może złożyć oświadczenie o ilości osób zatrudnionych na umowę o pracę             

w wybranych obszarach firmy, np. w placówce nadawczej Wykonawcy, na danym 

obszarze. W związku z powyższym prosimy o rezygnację ze wskazanych zapisów                        

i zastąpienie ich formularzem oświadczenia o ilości osób zatrudnionych na podstawie 

umowy o pracę w wybranych przez Zamawiającego obszarach Wykonawcy. 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający usuwa te zapisy [tj. lit. b) oraz c)] z SWZ oraz projektu umowy oraz dodaje 

w ich miejsce zapis dot. Oświadczenia Wykonawcy lub podwykonawcy o ilości osób 

zatrudnionych na podstawie umowy o pracę w wybranych przez Zamawiającego 

obszarach, o których mowa w ust. 16 § 2 projektu umowy i §5 ust. 4 SWZ. 

 

 



Pytanie nr 3: 

3. SWZ § 15 ust. 2; Załącznik nr 1 do SWZ – Formularz ofertowy ust. 3; Załącznik nr 
4 do SWZ – UMOWA § 10 a ust. 3  
Zamawiający jako jedno z kryteriów oceny oferty określił udostępnienie przez 

Wykonawcę systemu monitorowania przesyłek rejestrowanych. Zamawiający wymaga 

od Wykonawcy wskazania, czy zapewnia możliwość nieodpłatnego elektronicznego 

monitorowania przesyłek rejestrowanych. Jednocześnie w treści umowy przewiduje 

karę umowną za każdy miesiąc, w którym Wykonawca nie wykonał należycie swojego 

zobowiązania.  

Wykonawca prosi o potwierdzenie, że Zamawiający bierze pod uwagę możliwość 

czasowego sporadycznego braku dostępu do systemu, co może być spowodowane 

czynnikami niezależnymi od Wykonawcy np. atak na systemy informatyczne, albo 

wymogiem wstrzymania działania programu w związku z prowadzonymi działaniami 

technicznymi na stronie/aktualizacjami systemu, a same dane zawarte w systemie mają 

charakter poglądowy. Wykonawca deklaruje, że dołoży wszelkich starań, by system był 

stale dostępny, a w miarę możliwości przerwy związane z pracami technicznymi lub 

opóźnienia/błędy w ujawnianiu danych nie dotykały Zamawiającego np. poprzez 

prowadzenie prac w godzinach nocnych.  

Jednocześnie Wykonawca prosi o potwierdzenie, że wymóg dotyczy przesyłek 

krajowych. W przypadku przesyłek zagranicznych ilość i aktualność danych 

trackingowych uzależniona może być od operatora danego kraju docelowego, na co 

Wykonawca nie ma wpływu. Jednocześnie Wykonawca zapewnia dołożenie wszelkich 

starań do możliwie dokładnego ujawniana danych dla przesyłek zagranicznych.  

W związku z powyższym Wykonawca wnosi również o rezygnację przez Zamawiającego 

z naliczania kary umownej i tym samym wykreślenie zapisów ust. 3 w § 10 a Umowy. 

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający bierze pod uwagę możliwość czasowego sporadycznego braku dostępu do 

systemu, co może być spowodowane czynnikami niezależnymi od Wykonawcy (np. atak 

na systemy informatyczne, albo wymogiem wstrzymania działania programu w związku 

z prowadzonymi działaniami technicznymi na stronie/aktualizacjami systemu).                        

W takiej sytuacji kara umowna nie będzie naliczona. 

W związku z tym do § 10 a ust. 3 projektu umowy dopisuje się następujące zdanie: 

„Kara nie zostanie naliczona, jeżeli brak dostępu do systemu monitorowania przesyłek 

krajowych będzie spowodowany okolicznościami niezależnymi od Wykonawcy albo                   

w związku z koniecznością przeprowadzenia przez niego działań technicznych 

systemu/strony”.  

Nadto, Zamawiający potwierdza, że wymóg monitorowania przesyłek dotyczy przesyłek 

krajowych. 

 
 

 



Pytanie nr 4: 

4. SWZ § 20; Załącznik nr 4 do SWZ – UMOWA § 2 ust. 16  

Zamawiający dopuścił możliwość powierzenia wykonania części zamówienia 

podwykonawcy/om. W dokumentach zamówienia określił również, że postępowanie 

prowadzone jest w oparciu o przepisy ustawy Prawo zamówień publicznych.  

Czy słusznie interpretujemy, że również w zakresie podwykonawstwa zastosowanie 

będą miały właściwe przepisy przedmiotowej ustawy? W przypadku odpowiedzi 

twierdzącej na powyższe pytanie, czy Zamawiający będzie wymagał dostarczenia kopii 

umowy o podwykonawstwo ze wskazaniem, które części zamówienia wykonawca 

powierzył do wykonania podwykonawcy? 

Odpowiedź nr 4: 

Tak, Zamawiający będzie wymagał dostarczenia kopii umowy o podwykonawstwo. 

 

Pytanie nr 5: 

5. Załącznik nr 3 do SWZ - Formularz asortymentowo-cenowy poz. 12  

Zamawiający wskazał do wyceny paczki zagraniczne ekonomiczne polecone z EPO, 

Wykonawca informuje, że usługa Elektronicznego Potwierdzenia Odbioru – EPO 

świadczona jest wyłącznie w obrocie krajowym. Wnosimy zatem o wykreślenie dopisku 

„z EPO”.  

Odpowiedź nr 5: 

Zamawiający informuje, że dokonuje wykreślenia w poz. 12, kolumna B Formularza 

asortymentowo-cenowego dopisku „z EPO” i zastępuje go dopiskiem „z ZPO”, a także 

dookreśla strefy i ilości przesyłek w kolumnach C i D tej pozycji. 

 

Pytanie nr 6: 

6. Załącznik nr 3 do SWZ - Formularz asortymentowo-cenowy poz. 18 i 19  

Zamawiający wskazał do wyceny listy polecone w obrocie zagranicznym, Wykonawca 

informuje, że obecnie wymiana ładunków pocztowych kierowanych na obszar Rosji jest 

wstrzymana do odwołania. Czy Zamawiający akceptuje powyższe. 

Odpowiedź nr 6: 

Tak, Zamawiający akceptuje powyższe. 

 

Pytanie nr 7: 

7. Załącznik nr 4 do SWZ – UMOWA § 2 ust. 2  

Wykonawca informuje, że zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Administracji                             

i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 r. w sprawie warunków wykonywania usług 

powszechnych przez operatora wyznaczonego „placówki pocztowe operatora 

wyznaczonego powinny być czynne we wszystkie dni robocze, z wyjątkiem sobót, co 

najmniej 5 dni w tygodniu, a jeżeli w tygodniu przypada dzień ustawowo wolny od 

pracy, liczba ta może być odpowiednio niższa.”  



W związku z powyższym Wykonawca wnosi o wykreślenie wyrażenia w brzmieniu „co 

najmniej 6 godzin dziennie”. 

Odpowiedź nr 7: 

Zamawiający informuje, że usuwa to wyrażenie z § 2 ust. 2 projektu umowy. 

 
Pytanie nr 8: 

8. Załącznik nr 4 do SWZ – UMOWA § 2 ust. 17 lit. c  

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie w jaki sposób Zamawiający będzie dokonywał 

kontroli na miejscu wykonywania świadczenia, względnie wykreślenie zapisu. 

Odpowiedź nr 8: 

Będzie ona miała formę osobistej weryfikacji przez pracowników Zamawiającego 

w miejscu wykonywania świadczenia, czy osoby faktycznie wykonujące wskazane 

czynności w ramach realizacji zamówienia zatrudnione są w oparciu o umowę o pracę. 

 

Pytanie nr 9: 

9. Załącznik nr 4 do SWZ – UMOWA § 6  

Wykonawca wnosi o dodanie ust. 5 i 6 w brzmieniu:  

„5. Dane osób wyznaczonych do realizacji przedmiotu umowy udostępniane są przez 

Strony na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady 

(UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych                      

w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu 

takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE – w celu realizacji umowy.  

6. Strony oświadczają, że w dacie zawarcia Umowy przekazały osobie wyznaczonej do 

kontaktu/nadzoru nad realizacją postanowień Umowy, której dane nawzajem sobie 

udostępniły w związku z realizacją niniejszej Umowy, treść obowiązku informacyjnego, 

przekazanego przez Strony wraz z Umową stanowiącą załącznik nr … do Umowy.” 

Odpowiedź nr 9: 

Zamawiający informuje, że dodaje ust. 5 oraz 6 o treści jak wyżej (uzupełnionej o nr 

załącznika) do § 6 projektu umowy. 

 

Pytanie nr 10: 

10. Załącznik nr 4 do SWZ – UMOWA § 8 ust. 4  

Zamawiający wskazał, że każda z powyższych faktur będzie wystawiona na podstawie 

przekazanych przez Zamawiającego zestawień dziennych nadanych przesyłek.  

Wykonawca wnosi o zmianę zapisu na: „podstawą rozliczeń finansowych jest suma opłat 

za świadczone usługi stwierdzone na podstawie dokumentów nadawczych                                   

i oddawczych, w okresie rozliczeniowym” 

Odpowiedź nr 10: 

Zamawiający informuje, że zmianie ulega treść ostatniego zdania w ust. 4 § 8 projektu 

umowy, które to otrzymuje brzmienie: „Podstawą rozliczeń finansowych jest suma opłat 



za świadczone usługi stwierdzone na podstawie dokumentów nadawczych i oddawczych, 

w okresie rozliczeniowym”. 

 

Pytanie nr 11: 

11. Załącznik nr 4 do SWZ – UMOWA § 10 ust. 3  
Wykonawca wnosi o wydłużenie terminu płatności z 7 na 21 dni kalendarzowych od 

dnia doręczenia Wykonawcy żądania zapłaty odszkodowania. 

Odpowiedź nr 11: 

Zamawiający wydłuża termin płatności, o którym mowa w § 10 ust. 3 projektu umowy          

z 7 dni na 21 dni. 

 

Pytanie nr 12: 

12. Załącznik nr 4 do SWZ – UMOWA § 10a ust. 4  
Wykonawca wnosi o zmniejszenie wysokości kary umownej do 50 zł za każdy dzień 

przekroczenia wyznaczonego przez Zamawiającego terminu na złożenie żądanych przez 

Zamawiającego dowodów w celu potwierdzenia spełnienia przez Wykonawcę lub 

podwykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę. 

Odpowiedź nr 12: 

Zamawiający zmniejsza wysokość kary umownej, o której mowa w § 10a ust. 4 

projektu umowy z 200 zł do 100 zł za każdy dzień. 

 

Pytanie nr 13: 

13. Załącznik nr 4 do SWZ – UMOWA § 10a ust. 5  

Wykonawca wnosi o wydłużenie terminu płatności z 14 na 21 dni od daty doręczenia 

noty. 

Odpowiedź nr 13: 

Zamawiający wydłuża termin płatności kary, o którym mowa w § 10a ust. 5 projektu 

umowy do 21 dni. 

 

Pytanie nr 14: 

14. Załącznik nr 4 do SWZ – UMOWA § 10a ust. 8  

Wykonawca wnosi o wydłużenie terminu wypowiedzenia umowy do 1 miesiąca ze 

skutkiem na ostatni dzień miesiąca kalendarzowego. 

Odpowiedź nr 14: 

Zamawiający wydłuża termin wypowiedzenia, o którym mowa w § 10a ust. 8 projektu 

umowy do 1 miesiąca ze skutkiem na ostatni dzień miesiąca kalendarzowego. 

 

Pytanie nr 15: 

15. Załącznik nr 4 do SWZ – UMOWA § 11 ust. 6  



Dane osobowe mogą być przekazane do państwa trzeciego w związku z korzystaniem 

przez administratora z rozwiązań chmurowych dostarczanych przez firmę Microsoft na 

podstawie standardowych klauzul ochrony danych przyjętych przez Komisję 

Europejską, dostępnych w części Online Services Data Protection Addendum (DPA) pod 

adresem: https://www.microsoft.com/en-us/licensing/productlicensing/products.aspx  

Wskazano na nieaktualne wymagania prawne. Nastąpiła zmiana stanu prawnego - 

decyzją Komisji Europejskiej z 10 lipca 2023 r. nie mogą być już stosowane standardowe 

klauzule umowne przez Microsoft.  

W związku z powyższym Wykonawca wnioskuje o zmianę zapisów na:  

„Dane osobowe mogą być przekazane do państwa trzeciego (Stanów Zjednoczonych 

Ameryki Północnej) na podstawie decyzji Komisji Europejskiej z 10 lipca 2023 r., 

stwierdzającej odpowiedni stopień ochrony, zapewniony przez „Ramy ochrony danych 

UE-USA” (EU-US Data Privacy Framework), w związku z korzystaniem przez 

administratora z rozwiązań chmurowych dostarczanych przez firmę Microsoft. Wykaz 

podmiotów, które przystąpiły do programu „Ram ochrony danych UE-USA” dostępny 

jest pod adresem: Participant Search (dataprivacyframework.gov).” 

Odpowiedź nr 15: 

Zamawiający zmienia treść § 11 ust. 6 projektu umowy, który otrzymuje następujące 

brzmienie: 

„Dane osobowe mogą być przekazane do państwa trzeciego (Stanów Zjednoczonych 

Ameryki Północnej) na podstawie decyzji Komisji Europejskiej z 10 lipca 2023 r., 

stwierdzającej odpowiedni stopień ochrony, zapewniony przez „Ramy ochrony danych UE-

USA” (EU-US Data Privacy Framework), w związku z korzystaniem przez administratora             

z rozwiązań chmurowych dostarczanych przez firmę Microsoft. Wykaz podmiotów, które 

przystąpiły do programu „Ram ochrony danych UE-USA” dostępny jest pod adresem: 

Participant Search (dataprivacyframework.gov).” 

 

Pytanie nr 16: 

16. Załącznik nr 4 do SWZ - UMOWA  

Wykonawca wnosi o dodanie do umowy załączników od nr 1 do nr 3 o następującej 

treści:  

Załącznik nr 1. Zasady realizacji usług objętych zamówieniem – treść załącznika 

zostanie przekazana Zamawiającemu w przypadku wyboru oferty Wykonawcy jako 

najkorzystniejszej przed zawarciem umowy.  

Załącznik nr 2. Klauzule RODO Wykonawcy:  

I. Informacja przeznaczona dla osób uprawnionych do zawarcia umowy  

1. Administratorem danych osobowych osób uprawnionych do zawarcia Umowy jest 

………………………. z siedzibą w Warszawie, przy ul. ………………, 00-000 ……………………………..  

2. Kontakt z inspektorem ochrony danych: Inspektor ochrony danych ………………….. ul. 

………………….., 00-000 …………….., adres e-mail: inspektorodo@xxx  



3. Dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacji Umowy, a także – w zakresie 

prawnie usprawiedliwionego interesu administratora – w celu oceny ryzyka związanego            

z zawarciem umowy, w celach archiwalnych oraz mogą być przetwarzane w celu 

ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami z umowy, na podstawie 

odpowiednio art. 6 ust. 1 lit. b lub art. 6 ust. 1 lit. f Rozporządzenia Parlamentu 

Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony 

osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego 

przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE.  

4. Źródłem danych jest podmiot, z którym zawierana jest Umowa oraz mogą być rejestry 

ogólnodostępne (CEIDG, KRS). Kategorie przetwarzanych danych obejmują aktualne dane 

zawarte w wyciągu z tych rejestrów.  

5. Dane osobowe mogą być przekazane do państwa trzeciego (Stanów Zjednoczonych 

Ameryki Północnej) na podstawie decyzji Komisji Europejskiej z 10 lipca 2023 r., 

stwierdzającej odpowiedni stopień ochrony, zapewniony przez „Ramy ochrony danych UE-

USA” (EU-US Data Privacy Framework), w związku z korzystaniem przez administratora              

z rozwiązań chmurowych dostarczanych przez firmę Microsoft. Wykaz podmiotów, które 

przystąpiły do programu „Ram ochrony danych UE-USA” dostępny jest pod adresem: 

Participant Search (dataprivacyframework.gov).  

6. Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo żądania dostępu do swoich danych 

osobowych, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania oraz prawo 

wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych, chyba że administrator 

wykaże istnienie ważnych prawnie uzasadnionych podstaw do przetwarzania, 

nadrzędnych wobec interesów, praw i wolności osoby, której dane dotyczą, lub podstaw do 

ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń.  

7. Dane osobowe mogą być udostępnione odbiorcom danych, w szczególności podmiotom 

świadczącym na zlecenie Wykonawcy usługi informatyczne, prawne, doradcze, audytowe, 

a także podmiotom i organom, którym Wykonawca jest zobowiązany udostępnić dane 

osobowe na podstawie powszechnie obowiązujących przepisów prawa.  

8. Dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji Umowy, a także 

przez okres archiwizacji, liczony od daty jej wygaśnięcia.  

9. Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu 

Ochrony Danych Osobowych.  

10. Podanie danych jest dobrowolne lecz niezbędne do zawarcia i wykonywania Umowy.  

II. Informacja przeznaczona dla osób wyznaczonych do kontaktu lub nadzoru nad 

realizacją umowy, których dane osobowe zostały udostępnione Wykonawcy                       

w związku z realizowaną umową ………...  

Zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 

27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku                                            

z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich 

danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, zwanego dalej „Rozporządzeniem”, 

Wykonawca informuje, że:  

1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest …………………… z siedzibą                             

w Warszawie, przy ul. ……………………., 00-000 ………………….  



2. Kontakt z inspektorem ochrony danych: Inspektor ochrony danych ………………,                           

ul. ……………………………….., 00-000 ………………….., adres e-mail: inspektorodo@xxx  

3. Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w celach kontaktu w związku                               

z realizowaną Umową, w celach archiwalnych oraz mogą być przetwarzane w celu 

ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami z umowy na podstawie art. 6 ust.1 

lit. f Rozporządzenia.  

4. Kategorie przetwarzanych danych osobowych obejmują: imię i nazwisko, numer 

telefonu, adres e-mail.  

5. Pani/Pana dane osobowe mogą być przekazane do państwa trzeciego (Stanów 

Zjednoczonych Ameryki Północnej) na podstawie decyzji Komisji Europejskiej z 10 lipca 

2023 r., stwierdzającej odpowiedni stopień ochrony, zapewniony przez „Ramy ochrony 

danych UE-USA” (EU-US Data Privacy Framework), w związku z korzystaniem przez 

administratora z rozwiązań chmurowych dostarczanych przez firmę Microsoft. Wykaz 

podmiotów, które przystąpiły do programu „Ram ochrony danych UE-USA” dostępny jest 

pod adresem: Participant Search (dataprivacyframework.gov).  

6. Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, 

usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo wniesienia sprzeciwu wobec 

przetwarzania danych, chyba że administrator wykaże istnienie ważnych prawnie 

uzasadnionych podstaw do przetwarzania, nadrzędnych wobec interesów, praw i wolności 

osoby, której dane dotyczą, lub podstaw do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń.  

7. Pani/Pana dane osobowe mogą być udostępnione odbiorcom danych, w szczególności 

podmiotom świadczącym na zlecenie Wykonawcy usługi informatyczne, prawne, doradcze, 

audytowe, a także podmiotom i organom, którym Wykonawca jest zobowiązany 

udostępnić dane osobowe na podstawie powszechnie obowiązujących przepisów prawa.  

8. Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji 

Umowy, a także przez okres archiwizacji, liczony od daty jej wygaśnięcia.  

9. Przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych 

Osobowych.  

10. Pani/Pana dane osobowe zostały przekazane Wykonawcy przez: 

……………………………………  

Załącznik nr 3. Klauzula antykorupcyjna Wykonawcy  

1. Strony Umowy zapewniają, że w związku z wykonywaniem Umowy zachowają należytą 

staranność i stosować się będą do wszystkich obowiązujących Strony przepisów prawa 

powszechnie obowiązującego w zakresie zapobiegania działaniom o charakterze 

korupcyjnym zarówno bezpośrednio, jak i działając poprzez kontrolowane lub powiązane 

podmioty gospodarcze Stron.  

2. Strony Umowy zgodnie oświadczają, że żadna część wynagrodzenia z tytułu realizacji 

Umowy nie będzie przeznaczona na pokrycie kosztów udzielania niezgodnych z prawem 

korzyści majątkowych lub/i osobistych przez żadną ze Stron.  

3. Zamawiający zobowiązuje się do ujawnienia wszelkich informacji dotyczących 

możliwości wystąpienia konfliktu interesów, mających wpływ na transparentność relacji 

biznesowej i ryzyko wystąpienia działań o charakterze korupcyjnym.  



4. Każda ze stron Umowy zobowiązuje się poinformować o każdym przypadku nadużyć 

rozumianych jako każde niezgodne z prawem lub postanowieniami Umowy działanie, 

którego celem jest uzyskanie nienależnych korzyści majątkowych, osobistych lub 

biznesowych, w szczególności: 

1) polegające na obiecywaniu, proponowaniu lub wręczaniu przez jakąkolwiek osobę, 

bezpośrednio lub pośrednio, jakichkolwiek nienależnych korzyści w związku z istniejącą 

lub nawiązywaną współpracą z Wykonawcą, dla jakiejkolwiek osoby,  

2) polegające na żądaniu lub przyjmowaniu przez jakąkolwiek osobę jakichkolwiek 

nienależnych korzyści, dla niej samej lub dla jakiejkolwiek innej osoby, lub przyjmowaniu 

propozycji lub obietnicy takich korzyści, w zamian za działanie lub zaniechanie działania 

w związku z istniejącą lub nawiązywaną współpracą z Wykonawcą,  

3) następujące w toku działalności gospodarczej, polegające na obiecywaniu, 

proponowaniu lub wręczaniu, bezpośrednio lub pośrednio, osobie zatrudnionej lub 

współpracującej z Wykonawcą w jakimkolwiek charakterze, jakichkolwiek nienależnych 

korzyści, dla niej samej lub na rzecz jakiejkolwiek innej osoby, w zamian za działanie lub 

zaniechanie działania, które narusza jej obowiązki i stanowi społecznie szkodliwe 

odwzajemnienie,  

4) następujące w toku działalności gospodarczej, polegające na żądaniu lub przyjmowaniu 

bezpośrednio lub pośrednio przez osobę zatrudnioną lub współpracującą z Wykonawcą                

w jakimkolwiek charakterze jakichkolwiek nienależnych korzyści, lub przyjmowaniu 

propozycji lub obietnicy takich korzyści dla niej samej lub dla jakiejkolwiek innej osoby,                 

w zamian za działanie lub zaniechanie działania, które narusza jej obowiązki i stanowi 

społecznie szkodliwe odwzajemnienie.  

5. Zamawiający akceptuje, że naruszenie postanowień zawartych w niniejszej Klauzuli 

Antykorupcyjnej Wykonawcy może spowodować natychmiastowe rozwiązanie Umowy, zaś 

Zamawiającemu nie będą przysługiwać żadne roszczenia z tego tytułu.  

6. W celu należytego wykonania zobowiązania, o którym mowa powyżej, każda ze Stron 

zapewnia, iż w okresie realizacji Umowy umożliwi każdej osobie działającej w dobrej 

wierze dokonanie anonimowego zgłaszania nieprawidłowości za pośrednictwem poczty 

elektronicznej na adres e-mail: etyka@xxx  

7. Zamawiający oświadcza, że zapoznał się z „Polityką antykorupcyjną Wykonawcy”, 

zamieszczoną na oficjalnej stronie internetowej Wykonawcy, w zakładce „Grupa PP / 

Wykonawca / Nasze standardy”. 

Odpowiedź nr 16: 

Zamawiający informuje, że wpisuje (dodaje) przedmiotowe dokumenty jako załączniki 

do umowy. 

 

 

 

 

 



 

Nadto, Zamawiający zmienia treść § 9b ust. 9 projektu umowy gdzie zwrot 

„przekracza 12 miesięcy” zastępuje się zwrotem „przekracza 6 miesięcy”. 

W związku z powyżej udzielonymi wyjaśnieniami oraz wynikającą z nich 

koniecznością dokonania zmian w części dokumentów dot. tego postępowania 

Zamawiający przedłuża termin na składanie i otwarcie ofert do dnia 09.12.2024 

roku, godziny i sposób złożenia bez zmian oraz termin związania ofertą do dnia 

07.01.2025 roku. 

Podstawa prawna dla dokonania zmian w SWZ to art. 286 ust. 1 ustawy Pzp 

natomiast do zmian Ogłoszenia o zamówieniu to ust. 9 wymienionego przepisu. 

Specyfikacja Warunków Zamówienia, Projekt umowy wraz z zał. nr 2 i 3, Formularz 

asortymentowo-cenowy po zmianach oraz Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu 

stanowią załączniki do niniejszego pisma. 

Z poważaniem 

Wójt 

dr inż. Zbigniew Szczepański 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

1. SWZ po zmianach, 

2. Projekt umowy po zmianach wraz z załącznikami od nr 1 do nr 3, 

3. Formularz asortymentowo-cenowy po zmianach, 

4. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu. 


